
K: Kérlek, mutatkozz be.

BT: Nevem Balogh Tünde, 1978 november 8-én születtem Margit-
tán. Tizenegy éve vagyok házas. Egy fiúnk (Péter 10) és három lá-
nyunk van (Zsuzsa 8, Hanni 6, Márti 5).

K: Miért iratkoztál a Bibliaiskolába?

BT: A bibliaiskoláról  akkor  hallottam először,  amikor  csak  egy 
terv, egy álom volt. Már akkor elhatároztam, ha egyszer megvaló-
sul, én is beiratkozom. Úgy gondoltam, itt talán jobban megértem, 
hol szeretne Isten engem a jövőben látni. 

K: Mi a véleményed a Bibliaiskoláról?

BT: A Trans-Silvanus az egyik legjobb „dolog”az életemben. Isten Lelke jelen van köztünk, és sok 
áldott  megtapasztalásban,  közösségben van részünk, valamint rengeteg hasznos információ,  tan-
anyag áll a rendelkezésünkre. Nagyon ügyes a szervező, aki jól koordinálja a dolgokat, ezért min-
den gördülékeny: az elszállásolás, az étkezések, az előadások.

K: Mesélj egy személyes élményt, amit átéltél a Bibliaiskolában.

BT: Sok mindent átéltem a Bibliaiskolában. Mindig jó rácsodálkozni arra, hogy milyen Istenünk 
van, jó hálát adni mások munkájáért, szolgálatukért és külön ajándéknak tartom, amikor megengedi 
meglátnom magam olyannak, amilyennek ő lát, még akkor is, ha az nem a legkellemesebb érzés, 
sőt, olykor szinte sokkoló. Ilyenben is volt részem, és ezekért nagyon hálás vagyok. A bibliaiskola 
ezenkívül még tud valamit: hercegnőket varázsol belőlünk. Nem kell mást tenni, csak részt venni a 
nyári táborban, szállást venni az ózdi kastélyban, és máris igazi középkori hercegnőnek, bárónőnek, 
grófnőnek érezheted magad, amiről éjjel repdeső denevérek, netán baglyok is gondoskodnak.

K: Hogyan sikerül megélned hitedet a mindennapokban?

BT: A Jelenések könyvét olvasom,amiben minden nap azzal találkozom,hogy „aki győz…”,s per-
sze, hogy én magam is a győztesek közé szeretnék tartozni a hatalmas bukásaim s orra eséseim elle-
nére is. S az a legjobb, hogy ez lehetséges is, mert győzött az oroszlán Júda törzséből.

K: Van-e elképzelésed arról, hogy a jövőben milyen missziós területen hasznosíthatod a Bibliaisko-
lában tanultakat?

BT: Az intézetben tanultakat szerintem bármilyen missziós területen használni lehet. A szenvedély-
betegekkel való foglalkozásról még többet szeretnék tudni, de nagyon érdekel a lelkigondozás is, 
bár itt jöttem rá, hogy csak azért, mert valamit szeretnék, vagy esetleg már csinálok is, még nem 
biztos, hogy alkalmas vagyok rá.

K: Köszönöm a beszélgetést.


